

Село Тингаш



- Село Тингаш возникло 344 года тому назад в 1669 году. Основателями деревень Рунга, Альшихово и Тингаш были три брата — чувашаи Рунг, Алшик и Тиньгаш.

Конный двор



- В с.Тингаш был большой конный двор. Люди занимались скотоводством и земледелием. Со временем деревня расширилась и этот конный двор переселили в другое место. С малых лет здесь работал Хайруллин Сафи (1901г.р.) У него был любимый конь, по кличке Соловей (Сандугач). На фотографии Сафи бабай и его конь трехлеток Сандугач (1944год).

Дорога ведущая в Тингаш



- В 1912г. проложили через Тингаш шоссе до Мещеряково. Потом 90-е годы под руководством главы района Хайруллова А. Н. была проложена асфальтовая дорога.

Современный быт сельчан



- На сегодняшний день современное село растет и развивается. Люди по новому обновляют свой быт. Дом Егоровой Нины тому пример.

Сельский клуб



- В свое время здесь выступали известные артисты, как Ильхам Шакиров, Альфия Афзалова из г.Казани. Фольклорные коллективы из Чувашии.

Начальная школа



- Новое здание школы было построено в 1968 году под руководством Рахимова Н.С. В новой школе начала преподавать молодая учительница Киргизова Людмила Михайловна. А теперь эта школа закрыта. Её закрыли 2011г. Все ученики из с. Тингаш приезжают учиться в с. Альшихово.